(11) Una partícula describe un movimiento cuyo vector de posición en función del tiempo es r=3(sen2t+1)i+3(cos2t-2)j (m). Calcular la ecuación de la trayectoria, la velocidad, la aceleración, la aceleración tangencial y la normal, y el radio y la velocidad angular.

a) Trayectoria


x=3(sen(2t)+1)


y=3(cos(2t)-2) 


Elevando al cuadrado cada expresión y sumando:
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(x-3)2+(y+6)2 = 9


Trayectoria circular centrada en el punto P(3,-6) y de radio 3 m.

b) Velocidad
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c) Aceleración total
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d) Aceleración tangencial
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  Si no existe aceleración tangencial entonces el movimiento es circular uniforme.

d) Aceleración normal
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  Como no existe aceleración tangencial entonces este valor coincide con la aceleración total

e) Velocidad Angular
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